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OBEC    SLATINICE
             Slatinice č.p. 50, PSČ 783 42, okr. Olomouc

PRAVIDLA ROZPOČTOVÉHO PROVIZORIA

Rozpočtové provizorium se sestavuje na základě ustanovení § 13 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.

Nebude -li rozpočet obce schválen před 1. lednem příslušného rozpočtového roku, řídí se rozpočtové hospodaření obce v době do schválení rozpočtu, pravidly rozpočtového provizoria. Pravidla rozpočtového provizoria, potřebná k zajištění plynulosti hospodaření obce, musí schválit zastupitelstvo obce.
Rozpočtové příjmy a výdaje uskutečněné v době rozpočtového provizoria se stávají příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení.
1. Příjmy obce v období rozpočtového provizoria

Veškeré příjmy (daňové, nedaňové, kapitálové i přijaté transfery), obdržené na účty obce v období rozpočtového provizoria, se stávají příjmy rozpočtu obce po jeho schválení.

2. Výdaje obce v období rozpočtového provizoria

V období rozpočtového provizoria lze hradit následující výdaje:
· Nutné běžné výdaje na zabezpečení běžného provozu obecního úřadu a fungování obce, které jsou v zájmu obce a občanů obce. 

· Závazky vyplývající z již uzavřených smluv.

· Závazky z rozpracovaných akcí.

· Investiční výdaje v případě již probíhající investiční akce, které nelze pozastavit.

· Výdaje schválených projektů spolufinancovaných z EU, státního rozpočtu a fondů. 

· Výdaje spojené s výkonem státní správy.

· Osobní výdaje vyplývající z uzavřených pracovněprávních vztahů a z odměn zastupitelů, a to včetně souvisejících zákonných odvodů.

· Příspěvek na provoz vlastní příspěvkové organizaci Mateřské škole a Základní škole Slatinice (v měsíční výši 1/12 schváleného rozpočtu předešlého roku – dle možnosti obce v jedné nebo několika splátkách). 

· Úhrada úroků z přijatých půjček a úvěrů.

· Splátky přijatých půjček, úvěrů a návratných finančních výpomocí a splátky jistin. 

· Výdaje na vlastní činnost obce v její samostatné působnosti, zejména výdaje spojené s péčí o vlastní majetek a jeho rozvoj.

· Jiné výdaje uskutečněné v rámci působnosti obce, včetně darů a příspěvků na sociální nebo jiné humanitární účely.

· Finanční prostředky z přijatých transferů ze státního rozpočtu a státních fondů, které jsou určeny příspěvkové organizaci obce, případně vratky těchto finančních prostředků zpět do státního rozpočtu nebo státních fondů.

· Vratky finančních prostředků při finančním vypořádání. 
· Výdaje vynaložené na odvrácení škody nebo řešení mimořádné situace v případě havárie nebo živelné pohromy, ohrožující životy či majetek.

· Výdaje vynaložené v případě krizové situace, například nouzového stavu z důvodu pandemie COVID-19.
Výdaje v měsících, kdy nebude rozpočet schválen, mohou činit maximálně měsíčně 1/12 výdajů dle schváleného rozpočtu předešlého roku.

Tato pravidla rozpočtového provizoria nabývají účinnosti pouze v případě neschválení rozpočtu obce na příslušný rozpočtový rok před 1. lednem příslušného rozpočtového roku.

Rozpočtové provizorium bude účinné od 1. ledna příslušného rozpočtového roku do doby schválení rozpočtu obce na příslušný rozpočtový rok v zastupitelstvu obce Slatinice.

Pravidla rozpočtového provizoria obce byla schválena usnesením zastupitelstva obce Slatinice dne 13.12.2021 č. 4/18ZO/2021 a nahrazují pravidla schválena zastupitelstvem obce Slatinice dne 13.12.2017 usnesením číslo 134/15.

Bc. Ondřej Mikmek

    starosta obce

Zpracovala: Dana Jahnová

